

习近平对云南省普洱市景谷县6.6级地震作出重要指示 要求全力以赴抢救受伤群众 妥善做好群众避险和安置工作

李克强就救灾工作作出批示

新华社北京10月8日电 北京时间2014年10月7日21时49分,云南省普洱市景谷县境内(北纬23.4度,东经100.5度)发生6.6级地震,震源深度5公里。截至8日15时,地震已造成1人死亡,324人受伤,6988间房屋倒塌,5个

县(区)12.46万人受灾。

地震发生后,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平高度重视,作出重要指示,强调有关地方和部门要全力以赴抢救受伤群众,要求驻地解放军、武警部队等有关方面迅速投入抗震救灾,妥善做好群众避险和安置工作,加强余震监测预报,密切防范次生灾害发生,把地震灾害造成的损失减少到最低程度,同时统筹做好鲁甸地震灾区重建工作,确保受灾群众安全过冬。(下转第4版)

习近平在党的群众路线教育实践活动总结大会上强调

历史使命越光荣奋斗目标越宏伟 越要增强忧患意识越要从严治党

李克强张德江俞正声王岐山张高丽出席 刘云山主持

新华社北京10月8日电 党的群众路线教育实践活动总结大会10月8日在北京召开,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话。他强调,风清则气正,气正则心齐,心齐则事成。教育实践活动使党在群众中的威信和形象进一步树立,党心民心进一步凝聚,形成了推动改革发展的强大正能量。实践证明,党的十八大作出的在全党深入开展党的群众路线教育实践活动的战略决策是完全正确的,党中央关于这次活动的一系列部署是完全正确的。这次活动为我们进行具有许多新的历史特点的伟大斗争作了思想上组织上作风上的重要准备,其重大意义必将随着时间的推移不断显现出来。

习近平强调,历史使命越光荣,奋斗目标越宏伟,执政环境越复杂,我们越要增强忧患意识,越要从严治党,使我们党永远立于不败之地。这次教育实践活动,对我们探索新形势下从严治党的特点和规律具有十分重要的牵引作用。从严治党必须具体地而不是抽象地、认真地而不是敷衍地落实到位,这是这次活动给我们提供的最深刻的启示。全党要以此为起点,在从严治党上继续探索、不断前进。

中共中央政治局常委李克强、张德江、俞正声、王岐山、张高丽出席会议,中共中央政治局常委、中央党的群众路线教育实践活动领导小组组长刘云山主持会议。

会议以电视电话会议形式举行,开到县一级和人民解放军、武警部队团级以上单位。

习近平在讲话中指出,在全党开展以为民务实清廉为主要内容的党的群众路线教育实践活动,是党的十八大作出的一项战略决策。党中央对开展这次活动高度重视,进行了深入调研和周密准备,决心以抓铁有痕、踏石留印的精神把活动抓好。从2013年6月开始,活动自上而下分两批开展,目前已基本结束。各级党组织和广大党员、干部积极响应党中央号召,高度重视、踊跃参与,广大人民群众热烈响应、热情支持,整个活动进展有序、扎实深入,达到了预期目的,取得了重大成果。广大党员、干部受到马克思主义群众观点的深刻教育,贯彻党的群众路线的自觉性和坚定性明显增强;形式主义、官僚主义、享乐主义和奢靡之风得到有力整治,群众反映强烈的突出问题得到有效解决;恢复和发扬了批评和自我批评优良传统,探索了新形势下严肃党内政治生活有效途径;以转作风改作风为重点的制度体系更加完善,制度执行力和约束力得到增强;影响群众切身利益的症结难点得到突破,党的执政基础更加稳固。

习近平强调,党中央向全党承诺,一定要精心组织、确保实效,做到善始善终、善作善成。在全党共同努力下,这个承诺已经兑现。

习近平强调,这次教育实践活动是在总结运用党内历次集中教育活动成功经验的基础上开展的。通过这次活动,我们对新形势下如何开展党内集中教育活动取得了新的认识、积累了新的经验。党内开展集中教育活动,必须突出重点、聚焦问题;必须领导带头,以上率下;必须以知促行、以行促知;必须严字当头、从严治实;必须层层压紧、上下互动;必须相信群众、敞开大门。

习近平指出,经过这次活动,全党改进作风有了一个良好开端,但



10月8日,中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平在党的群众路线教育实践活动总结大会上发表重要讲话。

新华社记者 李涛 摄

取得的成果还是初步的,基础还不稳固。这一次党的群众路线教育实践活动基本结束了,但贯彻党的群众路线、保持党同人民群众的血肉联系的历史进程永远不会结束。活动收尾绝不是作风建设收场,必须

以锲而不舍、驰而不息的决心和毅力,把作风建设不断引向深入,把目前作风转变的好势头保持下去,使作风建设真正落地生根。

习近平强调,从严是我们做好一切工作的重要保障。我们共产党

人最讲认真,讲认真就是要严字当头,做事不能应付,做人不能对付,而是要把讲认真贯彻到一切工作中去,作风建设如此,党的建设如此,党和国家一切工作都如此。

习近平就新形势下坚持从严治党提出8点要求。一是落实从严治党责任,各级各部门党委(党组)必须树立正确政绩观,把从严治党责任承担好、落实好,坚持党建工作和中心工作一起谋划、一起部署、一

起考核,把每条战线、每个领域、每个环节的党建工作抓具体、抓深入。二是坚持思想建党和制度治党紧密结合,思想教育要结合落实制度规定来进行,使加强制度治党的过程成为加强思想建党的过程,也要使加强思想建党的过程成为加强制度治党的过程。坚持制度面前人人平等、执行制度没有例外,不留“暗门”、不开“天窗”,使制度成为硬约束而不是橡皮筋。三是严肃党内政治生活,从严治党必须从党内政治生活严起,提高党内政治生活的政治性、原则性、战斗性,全党同志要在党言党、在党忧党、在党为党,把爱党、忧党、兴党、护党落实到工作生活各个环节,敢于同形形色色违反党内政治生活原则和制度的现象作斗争。四是坚持从严管理干部,从严治党重在从严管理干部,坚持以严的标准要求干部、以严的措施管理干部、以严的纪律约束干部,使广大干部既廉又勤,既干净又干事。五是持续深入改进作风,不正之风离我们越近,群众就会离我们越远,作风建设必须抓常、抓细、抓长,持续努力、久久为功。六是严明党的纪律,纪律面前一律平等,党内不允许有不受纪律约束的特殊党员,党的各级组织要积极探索纪律教育经常化、制度化的途径。七是发挥人民监督作用,人民群众中蕴藏着治国理政、管党治党的智慧和力量,从严治党必须依靠人民,要织密群众监督之网,开启全天候探照灯,各级党组织和党员、干部的表现都要交给群众评判。八是深入把握从严治党规律,深入基层、深入实际、深入研究管党治党实践,使从严治党的一切努力都集中到增强党自我净化、自我完善、自我革新、自我提高能力上来,集中到提高党的领导能力和执政能力,保持和发展的党的先进性和纯洁性上来。(讲话全文另发)

刘云山在主持会议时指出,习近平总书记重要讲话充分肯定了党的群众路线教育实践活动取得的重大成果,深刻总结了教育实践活动的成功经验,对新形势下坚持从严治党作出全面部署、提出明确要求。讲话充分表明了党中央坚持党要管党、从严治党的鲜明态度,体现了我们党适应时代发展要求、保持党的先进性和纯洁性的高度自觉,具有很强的思想性、针对性和指导性,是在新的起点上把作风建设不断引向深入的再部署。各级党委要组织广大党员干部深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精神,切实用讲话精神武装头脑、指导实践,推动工作。要坚持以习近平总书记重要讲话精神为指导,认真落实管党治党主体责任,推动形成一心一意谋发展、聚精会神抓党建的新局面。

中共中央政治局委员,中央书记处书记,全国人大常委会委员副委员长,国务委员,最高人民法院院长,全国政协副主席出席会议。

中央党的群众路线教育实践活动领导小组各成员单位、各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团党委有关负责同志,中央和国家机关各部委、各人民团体以及中央管理的企业、金融机构和高等院校党组(党委)主要负责同志,党的群众路线教育实践活动中央巡回督导组组长、副组长,人民解放军和武警部队有关负责同志参加会议。

各省区市和副省级城市、新疆生产建设兵团以及各市(地、州、盟)、县(市、区、旗)班子成员和直属部门负责同志,人民解放军、武警部队团级以上单位领导干部在当地分会场参加会议。

刘云山会见国际工联代表团

本报北京10月8日电 (记者王娇萍)中共中央政治局常委、中央书记处书记刘云山今天下午在北京人民大会堂会见了国际工会联合会总书记夏兰·巴洛率领的国际工联代表团。

刘云山说,中华全国总工会与国际工联建立对话交流关系以来,双方对话领域不断扩大,交往广度和深度得到提升。全心全意依靠工人阶级是我们一贯方针,中国党和政府历来提倡劳动光荣、工人伟大,重视发挥工会作用,中国工会在促进改革发展稳定、维护职工合法权益等方面作出重要

贡献。希望全总和国际工联进一步加强交流合作,共同为实现劳动者权益作出积极努力。

国际工联总书记夏兰·巴洛赞赏中国65年来在促进社会全面发展、维护劳动者权益方面所取得的巨大成就,希望加强同中国工会在APEC和G20框架中的伙伴关系。

中华全国总工会副主席、书记处第一书记陈豪,外交部副部长王超和中华全国总工会副主席、书记处书记刘国中、江广平等参加会见。

努力。

夏兰·巴洛和戴维·奥利弗表示,此次访华进一步了解了中国工会在维护劳动者权益方面的经验和成效,以及中国工会在国家经济社会发展中的战略地位和重要性,这让我们更加珍惜与中国工会的友好交流关系,希望彼此间的合作向更高层次迈进。

中华全国总工会副主席、书记处书记刘国中、江广平一同参加会见。

国际工联代表团是应中华全国总工会邀请来华访问的,代表团主要成员有日本工会总联合会会长古贺伸明、经合组织工会咨询委员会秘书长约翰·埃文斯等。

□《习近平谈治国理政》首发式在法兰克福举行
□李克强在国务院部门负责同志会议上强调
□改革创新谋发展
□奋发进取求实效
□确保完成全年经济社会发展主要任务
□张高丽出席
□李克强主持召开国务院常务会议
□决定再次修订政府核准的投资项目目录
□促进有效投资和创业
□听取对中央企业监督检查情况的汇报
□推进国企改革发展

(据新华社)

“晚上睡在这儿,没啥问题” ——夜幕下的永平糖厂安置点



本报记者 杨兆敏 黄榆

“比起一些受灾严重的地方,我们这里还算好。”郭元芳说这话的时候,夜幕已经降临。

郭元芳是景谷县永平糖厂的职工家属。永平糖厂位于震中永平镇西北1.5公里处,地震发生后,职工们在厂里的停车场搭起了安置点。停车场里一共安置了30多户人家,除了各种样式的抗震棚,还有人在汽车里落脚。

“自家的房屋墙上出现了一条大裂缝,成了危房,只好就近在停车场上安顿下来。”郭元芳说,“头天晚上还能睡在地面上,现在搭起了帐篷,好多了。”

图为永平糖厂陀螺场安置点一角。

本报记者 杨兆敏 摄

借着附近汽车和不远处平房里射出的灯光,郭元芳身后一个紧挨着一小堆木头搭建成的“床屋”依稀可见。记者看到,三条过膝高的长板凳上放了块床板,这就算作“屋子”基座,分立两边的蚊帐撑起“屋子”的框架,顶上盖了块硬挺的蓝色厚塑料布,挨着木头堆的一边又立着块三合板,一个三面封闭、一面开放的“小屋”就建成了。

床板上堆着被褥,看上去很暖和。这就是郭元芳临时的“家”,不到4岁的孙子和她一起栖身。

“家里人都没事,其他也就没什么好担心的了。”对于未来,她还来不及想太多。

从停车场出来,往前走拐个弯就是永平糖厂的另外一个集中安置点。这个安置点设在糖厂的陀螺场里,一个简易的敞开式运动场地,高高的拱形顶棚下,灯光敞亮,安置了60户人家。(下转第4版)

陈豪会见国际工联和澳工会理事会客人

本报北京10月8日电 (记者王娇萍)今天,中华全国总工会副主席、书记处第一书记陈豪在北京会见了由总书记夏兰·巴洛率领的国际工联代表团和澳大利亚工会理事会代表团。

陈豪对客人来访表示热烈欢迎。他说,当前,全球治理体系还存在不公正不合理因素,世界面临许多挑战,工会任重道远。但是,维护劳动者利益是工会的共同理想和信念,为此我们要勇于迎接这些挑战,而这也是国际工会运动要进一步加强合作的理由。

中华全国总工会副主席、书记处书记刘国中、江广平一同参加会见。

国际工联代表团是应中华全国总工会邀请来华访问的,代表团主要成员有日本工会总联合会会长古贺伸明、经合组织工会咨询委员会秘书长约翰·埃文斯等。

本报本组继续:(010)84111561 ●发行专线:(010)84133920 84151318 84151193 ●广告专线:(010)84151388 84151263 84110152(传真) ●总编室:(010)84133797 ●举报电话:(010)84134716 网上读报:WWW.WORKER.CN